CucreMa olleHUBAHUSA IUATHOCTHYECKOM PadOThI M0 MaTeMaTHKe. 6 Kiacc

Bapuanr 2

OnenuBaHnue OTAeJbHBIX 3aJaHUI
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6 Pewrenue.
3a 2 munyTsl Baps npouua 60 - 2 = 120 metpos. Ko
norouset Bapto co ckopocThio 90 — 60 = 30 (M/MuH). 3HAYUT,
oH noroHuT Mamry yepe3 120 : 30 = 4 MUHYTHI.
Jomyckaercs Apyrasi mocJjieloBaTeJIbHOCTD /IeliCTBHii, 000CHOBAHHO
NMPpUBOAALIAA K BEPHOMY OTBETY.
OtBeT: 4 MUH
[IpoBenensl Bce HEOOXOAUMbBIE TPEOOPA30BAHMS U/IIIH 2
paccy>KJIeHus, TPUBOJSIINE K OTBETY, MOJYyYEH BEPHBIN OTBET
[IpoBenensl Bce HEOOXOAMMbBIE TPEOOPA3OBAHMS U/IIH 1
paccyKIeHus, IPUBOASIINE K OTBETY, HO JOIYyIIeHa O/{Ha
apu@meTndeckas omuOKa, He HapyIIaIas O0IIei JIOTUKU
pElIeHMs], B pe3yJIbTaTe Yero MoJyuyeH HEBEPHBIN OTBET
He npoBenensl HeoOXoquMble IPeoOpa3oBaHus U/ MU 0
paccyxaenusi. nu npuBeieHbl HEBEPHBIE PACCYKICHUS.
Wnu B paccyxneHusx U mpeoOpa3oBaHUgX JOMyIIeHO Ooliee
OJIHOM apu(MeTHYecKol OIMUOKH
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Jonyckaercs Apyroi nopsiaok AeicTBuil.

Ortser: 4




OTBCT

HpOBeIICHBI BCC HCO6XOI[I/IMBIC BBIYUCJICHUS, IIOJIYYCH BepHBIﬁ

HpOBeIICHBI BCC HCO6XOI[I/IM]':>IC BBIYUCIJICHHUA, IIPUBOIAIINC K
OTBCTY, HO OOMYIICHA OAHA apI/I(l)MeTI/IIICCKaSI O]_I_II/I6K8,, HC
Hapyuiaroniada 06H.[Cﬁ JJOTUKH BBI‘IHCJICHHI?I, B PE3YyJIbTATC YCTO
IOJIYUCH HeBepHBIﬁ OTBCT

He npuBeaeHbI HEOOXOIMMBIC BBIYMCIICHHUS.
Wnu npuBeieHB HEBEPHBIC BRIYUCIICHUS. i B BBIYUCIICHUAX
JOMYIIEHO 0oJiee 0JHON apu(hMETHIECKON OITMOKU

Maxcumanvuoiii 6ann

10 Pemienue.

«Jlydmras»
«CHEXO0K»
«CupeHb»

«Apus»

OTBeETY.
OtBeTt: 600

600 py6 Haubosee aemieBas MOKyImKa
Jlonyckaercs apyrasi moc/jie10BaTeJIbHOCTb AeCTBUN U
paccy:kaeHunii, 000CHOBAHHO NMPUBOAAIIANA K BEPHOMY

1) 330 - 2 =660 (py6) - croumocth 1000 nuctoB Oymaru
2) 155 -4 =620 (py0) - croumocth 1000 nuctoB Oymaru
3) 120 - 5 =600 (py6) - croumocth 1000 nuctoB Oymaru

4) 160 - 4 = 640 (py0) - croumocTth 1000 nmuctoB Oymaru

BrimonaHeHs! HCO6XOI[I/IMBIC BBIYUCIICHUA C IIOACHCHUSAMU,
IOJIYUCH BepHBIﬁ OTBCT

BrimonaHeHs! HCO6XOI[I/IMBIC BBIYUCIICHUA C INOACHCHUAMH, HO
AJomyuicHa OJHAa  BbIYHUCIIUTCIbHASA OolmHOKa H IMOJIYUCH
HCBCpHBIﬁ OTBCT.

Nnn IMOJTYYCH OTBCT, HO PCIICHUC HC 000CHOBaHO (HaHpI/IMep,
HMCECTCA TOJIBKO OTBCT)

Pemenue He COOTBCTCTBYCT HU OJHOMY U3 KPHUTCPUCB,
IMCPCUYNCIICHHBIX BBIIIC.

Maxcumanvuwviii 6ann
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Cucrema oueHUBaHUSA BbINOJHEHHUS BCell padoThI
MakcuMainbHbIN 0asut 3a BBITIOJIHEHUE PaboThl — 16.

Tabauya nepesooda 6ani0e 6 ommemrKu no NAMUOALILHOU WKAlE
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